

家长乱停车或影响学生评“三好”

杭州一学校规定急哭孩子

最近,杭州12345热线接到一位家长的反映:他孩子在城西一所小学就读,学校在大门(面向西行路)南面的机动车道上画了一条横穿西行路的黄线,黄线内禁止学生家长停车,违反规定将扣除班级集体分,并影响学生三好学生等考核评定。他觉得家长的行为不应该惩罚孩子!

学校门口上下学的拥堵问题,杭城几乎每个学校都逃不掉。但是家长停车“违规”,板子真的会打到孩子身上?记者12月5日做了一番走访。

乱停车扣班级分,孩子急哭了:“要影响三好生的评定”

12月5日中午,记者联系上了这位家长。他首先申明,他觉得校方的措施是好的,也很有必要。

“但是有时候,特别是下雨天,骑车送孩子总想让孩子离大门口近一点。违反了规定,我不知道是有监控还是怎么样,马上就有学校发来短信,说家长违反规定停车,要扣班级的分数。孩子回来还说,会影响评三好学生,都急哭了。我觉得家长的行为不应该惩罚孩子,建议校方能取消这个规定。”

下午三点不到,三墩小学门口的西行路上,来接孩子的家长越来越多。学校保安开着扩音喇叭,提醒家长们有序停好电瓶车,并引导汽车开到学校东南面的停车场里。

西行路是一条由北向南的单行道路,西侧靠近学校有一排围栏,隔开非机动车道和机动车道。路东侧的黄线外,停满了电瓶车、自行车。西行路南北两头的地上,都画有一条淡淡的黄线,和路东侧的黄线组成了一个框,在框内,学校规定上下学时间不能停车。

来接孩子的宋先生告诉记者,去年,这里变成了单行线,禁止乱停车,设了专门的停车场,“我们的车要停到停车场里去,虽然麻烦一点,但是秩序好了很多。”宋先生指了指西行路一端的露天停车场。

隔着西行路,停车场对面的空地上则是“一、二年级家长非机动车临时停放处”。一位正在引导交通的保安告诉记者,在上下学期间,西行路无论是机动车还是非机动车都是不允许停放的。学校外面贯穿西行路的白

色围栏,是保障学生在校门和停车场之间来回的“安全通道”。“上学高峰停车场那边会有老师和保安,家长在那边停好车,老师引导学生从围栏里侧走到校门。围栏上每隔一段就会贴着‘某某班’接送点的标牌。放学的时候老师会领学生走到自己班的标牌处,家长在停车场停好车,在标牌附近等就可以了。”

一位家长告诉记者,每天上下学的高峰时间都会有老师和保安在路边检查,发现违停就会拍下车牌号反馈给班主任,学生所在班级也会扣掉相应的分数。“至于会不会影响孩子的三好评定,这个倒没听说。”

对于这一点,一位二年级女生的妈妈表示认同:“家长本来就应该做孩子的榜样,大家都违规停车,这里得堵成什么样子?”

一位五年级男生的爸爸也表示赞同:“当初学校都是征求过家长们的意见的,我觉得这样蛮好的,只有扣分才能让大家都遵守。”

学校否认和评“三好”挂钩:乱停车只会影响评“最美家长”

“我们学校有两千多个学生,

一到上学放学,校门口的拥堵情况真是大难题。”学校的相关负责人告诉记者,人多、路窄,周边又在拆迁,路况很不理想。这几年,为了解决交通拥堵问题,学校、交警和镇政府都在想办法。

比如整治周边道路交通状况,西行路双向改单向。在镇政府的支持下,在学校东南门开辟了可停200辆车的停车场。在人力上也增加了,在上下学的重要时段,增加了4个保安,再加上值周老师,一起维持秩序。

该负责人表示,一年多来,在学校和家长的互相配合下,学校门口的交通状况好转了很多。记者问,如果家长违反规定乱停车,学校会怎么处理?是不是会扣分,是不是真的会影响孩子评“三好”呢?

该负责人表示,如果家长违停,会以劝导为主,他否认会扣班级分,也否认会和孩子的评优有关。不过,该负责人表示,学校有“最美家长”的评选,如果乱停车,“显然不是‘最美家长’的行为。”

(钱晚)



女童家人称从其下体内取出的棉花

女童称因“不听话”下身被教师塞棉花 安徽警方介入调查

本报讯 日前,安徽省合肥市肥西县一家向媒体爆料称,其4岁女儿的下身被幼儿园老师塞进了两团棉花,而原因竟然是“不听话”。事件发生后,记者联系到了该幼儿园张园长,其对女童家长的说法表示了否认。张园长表示,有其他孩子看到午休时女童在床位上“撕扯被子里的棉花玩”。

12月2日,女童家长陶先生向媒体反映,称11月30日,自己不到4岁的女儿在当地和谐盛世幼儿园放学回家之后,表现异常。“当时我大姐带着我女儿洗澡,她(女童)老说下边痛,不让洗。然后我大姐就发现小女孩会阴处有很多棉花,随后就拽出好多棉花团。”女童的家人问其原因,女童回答说:“是我们老师放进去的,因为老师说我不听话。”

随后,陶先生一家将女儿送医并报警,经医院诊断,女童“下体红肿,目前处女膜尚稳定,建议保守治疗,在家中观察。”

12月3日,记者联系到了和谐盛世幼儿园张园长,其表示家属说法并不属实。

张园长向记者表示,该幼儿园的所有老师都是女性,并且午休室内设有监控,但由于女孩的床位在中间位置被其他床位遮挡,并不能看清相关情况。

张园长对记者讲述了3个理由:“首先,我们幼儿园一个班级配备两名老师和一个保育员,当时家长所称的那位老师并不在场;其次,如果真的是老师做了这样的事情,又怎么会把证据留在那儿,等着家长和警察找上门?最后,当时我们也有其他的小朋友看到,中午午休的时候,小女孩一个人在床位上把被子的拉链打开,从里边抠棉花玩。”

“今天上午,我们已经召开了全体家长的情况说明会,女孩的爷爷也来了,我们针对情况也做出了说明。”张园长称,目前当地公安机关已经介入,幼儿园方面将全力配合。这件事对孩子家属和幼儿园造成了很大影响,园方也希望事情能尽快水落石出。但如果事情并不是孩子家长所声称的那样,园方也希望能够还老师一个清白。

12月3日上午,记者联系到了合肥市肥西县城关派出所。值班民警向记者介绍,11月30日派出所确实接到了该警情并出警处理,所里的同志已经在搜集相关的证据和材料。

同时值班民警告诉记者,案件目前暂时还没有立案,警方正在积极调查。未来两三天内警方会根据物证的化验结论进行相关人士的传唤。(中青)

云南高校宿舍楼被曝现大面积裂纹

校方称不影响安全



本报讯 12月5日,有网友发微博称,“云南林业职业技术学院刚刚新建好半年左右的6栋宿舍楼,学生刚入住没多久就出现大面积裂缝。裂缝修补后的宿舍楼,由于面积过大全身布满细带,看似虫子贴在墙上。”一时间引发网友热议。

12月5日晚,云南林业职业技术学院通报称,该建筑为学校学生宿舍六幢,此建筑按八度抗震的标准设计,施工、结构安全符合国家标准。外墙材料采用有国家专利技术的整体抗震外墙,属新型墙体材料和新工艺,温度裂纹不影响房屋质量及使用安全,但影响外墙美观,要求施工方对外墙裂纹进行修补处理。现已完成全部工艺流程,达到了美化外墙的预期目的。(晚综)



中国好邻居拖着火煤气罐狂奔

称要牺牲就我一个人飞上天

本报讯 12月2日中午,江苏省无锡市一位居民家中的煤气罐突然着火,正当大家惊恐万分时,一名男子把火球一般的煤气罐拖出了居民区。

在监控画面中,拖着一个“大火球”在奔跑的人,就是63岁的当地居民蔡定峰。

12月2日中午11点11分,蔡定峰挑着两筐菜从田里回家。走到家门口的时候,对面老王家的厨房里冒出的浓烟引起了蔡定峰的注意。

失火住户老王称:“我在烧菜,煤气管漏气,一下子爆炸,燃烧起来了,当时火大得不得了,我用手去关煤气瓶,没关住。”被吓蒙了的老王愣在原地,并没有及时采取灭火措施。

蔡定峰赶到后赶紧把老王拉出家门,随后又冲进了老王家的厨房。他说:“我把衣服放进水桶浸湿之后,就走过来拉煤气罐,拉到这里,煤气罐滚到这个地方,火很旺,我也没办法,再等一下,我再拉。拉出来,拉到这

地方。”随后,蔡定峰尝试用一个钉耙,挑着湿衣服裹住煤气罐灭火,但是全湿的衣服很快被烘干并点燃。包围煤气罐的火球越来越大,蔡定峰决定用钉耙将煤气罐拖到更空旷的地方。

蔡定峰说:“我当时想的,要爆炸也没办法。我一个人拉着这个就跑,跑到那边空地。”蔡定峰一路拖着这个火球跑出了居民区,最后将煤气罐扔在空旷的池塘附近。

村民们回忆起当时的那一

幕心有余悸。从发现着火到拖走煤气罐,4分钟的时间里,蔡定峰让邻居们化险为夷。

附近居民表示:“怕,怎么不怕,我也跑的。没有他,就闯大祸了,他就是当时不顾自己的生命。”

蔡定峰事后说道:“邻居说我胆子大,我说怎么办呢,要牺牲了就是我一个人飞上天。我当时哪里来得及考虑这个事啦,我拉着就跑,跑得很快快的。”(央视)